

» 涕男女

我也有朋友

刘小芳 绘



» 老爸老妈

眼睛不中用

晚饭过后，老爸老妈在一起看电视。画面上出现了一群穿着比基尼的少女，在沙滩上晒日光浴。老爸见了，转身进了房间。老妈冲我说：“看你爸，都一把年纪了，还害羞呢！”话音刚落，老爸就从房间里出来了。不过，鼻梁上多了副老花镜，还自言自语：“这人一上了年纪，眼睛就不中用啰！” 郝金红

» 白领黑秀

鸡脊煮豆腐

下午部门开会时，主持会议的经理临时有事出去，让我先组织大家就提高业绩进行自由讨论。

大家聊着聊着，话题渐渐转移到了烧菜上。从鱼香肉丝到糖醋排骨，从荷包鱿鱼到豆苗炒鸡片，大家闲谈的兴致越来越高，都争着显摆自己的拿手菜。

就在这时，经理突然走了进来，他看着大家一副侃侃而谈的样子，高兴地问我：“大伙儿讨论到哪儿了？”我一时性急，竟脱口而出：“鸡脊煮豆腐。”经理没听清，让我再重复一遍。

正当我浑身冒冷汗，不知所措时，小李站起来说：“经理，刘哥说‘积极主动’。” 刘学正

» 不是乱弹

医生的请假理由

吃晚饭时，身为医生的老公对我说：“明天早晨帮我请个假。”

我问：“为什么请假？”

老公恼怒地说：“不请假太忙了。一个上午，光请吃饭的电话就接了三十个，应付不了。”

我对老公说：“你不是早嫌家里的饭难吃吗？这下正好可以出去打牙祭了。”

老公瞪我一眼说：“知不知道请我吃饭的都是什么人？全是一些别有用心的球迷。”

我恍然大悟：“哦，这些人晚上不睡觉看比赛，白天上班打瞌睡，请你吃饭是为了开假条看球赛。”

老公点头说：“我收治了十多个植物神经功能紊乱的球迷，这消息不知怎么传出去了，最后全是人托人给我打电话，让他们开植物神经功能紊乱的病假条，弄得我神经都快崩溃了。”

我终于明白了老公的苦衷：“哦，原来如此。”

老公又说：“今晚的那场球赛挺重要的，你帮我请假时就说我的植物神经功能也紊乱了。今晚我要好好看一场比赛。” 高荣

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件，欢迎大家踊跃投稿(谢绝一稿多投、一稿重投)。

本版专用信箱：
zhangkba@126.com
编辑热线：(025)84783612

» 小巷人物

父亲节最好的礼物

我当上了一行政单位的局长后，父亲就时常为我担心，唯恐我犯错误受到法律的严惩。

父亲节前夕，我被调到另一个单位去任一把手，需要搞离任审计。按说这是正常的工作程序，但是不知是哪个人添油加醋地散布谣言，说我被立案审查了。不了解内幕的父亲吓得够呛，尽管我详细告知他，他仍忧心忡忡。

父亲节这天，审计部门召开会议，得出最后的结论是“一切正常，没有问题！”会议一直开到中午十二

点多。哥哥与姐姐多次打电话催促我赶紧回家。我告诉他们正在开会，会议一结束，我马上就赶回家去。

天过午时，会议好不容易散了，我马上给父亲准备了四百元钱，把它装在了一个信封里，和也装在信封里的审计结论都放在了提包里，便驱车向家里赶去。

进了家门，酒宴已开始。我赶忙把给父亲准备的信封掏出来递给了父亲。一个钟头酒足饭饱以后，大家都关心地询问我被审计的情况。我暗自得意地拉开皮包，要拿出审计

结论给他们看。谁知，打开一看，里边只剩下了我给父亲准备的节礼。我一下子明白了，原来我把审计结论错当节礼送给了父亲。此时，我抬头向父亲望去，只见父亲正看着我微笑呢！我说道：“真不好意思，我把审计结论当做了节礼献给了您！”

父亲听了我的话，喜笑颜开地说道：“没什么不好意思？告诉你们，儿女平安是父母的最大心愿，你这个审计结论可是献给我的最好礼物啊！”说完，把审计结论郑重地又交给了我。 马光

» 漫画人生

世界杯酒吧

张葛 绘

» 职场秀

曲线升迁的棋子

自从新经理上任后，会开得越来越多。每次开会，经理全讲一些鸡毛蒜皮的小事情，而且一说就是两三个小时，听得大伙昏昏欲睡。

最近我们发现，每次开完会的时间都刚好是中午12点左右，也就是刚好到了下班时间。有那么一两次，经理故作惊讶地说：“哎呀，都12点了，到了吃饭的时间，走，我请大家撮一顿去。”一听有饭局，刚才还无精打采的我们立即来了精神。毕竟比起开会，吃饭更能勾起大伙的欲望。

所以，从那以后，但凡再遇到开会，虽然没有几个人心甘情愿地参加，但大伙想到还有饭局，精神头多少会高涨一些，参加会议的人也是一个不差。

由于每次开完会都到了下班时间，所以有那么一两次，当我们走出会议室时，“恰好”碰到我们的顶头上司下班，顶头上司对我们的这种工作精神赞不绝口，还当面表扬我们的经理，称现在已很难看到有这种奋进精神的领导。而我们的经理

只是谦虚地说，这是工作的需要。

几天后，公司召开全体职工大会，顶头上司又当着众人的面，将我们的经理结结实实地表扬了一番，而且号召其他部门的领导向我们经理学习。一个月后，我们的经理就“自然而然”地被提拔为了副总。

直到这时，我们才意识到，经理故意将开会结束的时间安排在下班时间，很明显就是做给领导看。而可笑的几顿饭，就让我们成了经理升迁路上的棋子。 姚秦川

» 球迷生活

球迷对付老婆的经验

连同科长在内我们科四个人都是彻头彻尾的足球迷。

昨天早晨到单位后，我、老张和科长照例就开始大谈前晚的赛事，正说着，小刘一反常态地黑着脸走进办公室，再一看，他脸上居然带了伤痕。仔细一问才知道，原来因为小刘痴迷看球，老婆一气之下把遥控器扔下水道了，年轻气盛的小两口还动了手，小刘脸上的伤就是被老婆抓的。

科长听后对我和老张说：“为了小刘的家庭幸福，我看咱们很有必要把世界杯期间各自对付老婆的

经验传授给他。”

我听后赶紧说：“我的经验就是猛劲干活。世界杯期间我基本包下所有的家务，洗衣擦地，买菜做饭，甚至包括给老婆挤牙膏、倒洗脚水这样的活儿我都干。这样一来，没活干的老婆在我看球的时候就不忍心说东道西了。”

老张接着说：“我的经验就是把私房钱分期分批地给老婆。世界杯期间，啥时候老婆不高兴了，我就拿出点儿来，有时候还会体贴地说：‘因为看球冷落你了，自己去买点

东西吧，想买什么就买什么。’还别说，我那财迷老婆很吃这一套。不过可惜的就是好不容易攒的‘小金库’没了。”

科长听后摇头说：“小刘呀，他俩的经验你可以试试。不过你最好学我的经验，因为我的经验既不用出力也不用出钱，就是把老婆培养成球迷。这招的突破点就是刚开始让老婆看球时，选择的球队不一定是实力最强的，但球员必须是最帅和最酷的。现在我老婆已经变成十足的球迷，每场比赛都跟我一块看。” 刘红艳

» 家有儿女

儿子反了

老婆在客厅里，一边打扫，一边唠叨：“这屋子没法收拾啦，书包作业随便放。”这是训儿子的，我不接话茬。想不到，儿子的房间里，传出稚气的呵斥：“你是不是吃多了，整天就知道汪汪地叫。”

老婆一脸黑线：“老公你听听，这说的还像话不？跟谁学的？”儿子怎么会这样说话？我警觉起来，起身走出书房，儿子在房间里喊：“你还很凶呀，你凶什么凶？了不起呀！”老婆听了跺脚道：“老公你聋了？子不教父之过，你听见了没有？”儿子在房里，似乎也不恼：“不要这样跳，注意你的形象。”

这太过分了，我找了根鸡毛掸子，倒握着，冲进儿子的房间：“小子你说谁呢？”儿子抬头见到我，顿时愣住，指了指墙角的小狗：“我说它。” 易振华

» 有点出格

不是外地人

前几天，我从外地出差回来，快到家时，在路口买了个10斤的西瓜。我总觉得分量不够，于是就到小区门口的小商店里称了一下，果然少了两斤。

我决定回去找卖西瓜的。“你的西瓜怎么不够秤啊？”卖西瓜的小伙子一怔，但随即冷冷地说：“不可能。你是不是从别处买了一个小西瓜来赖我呢？”这下把我彻底激怒了。

于是，我站在他的摊前，只要有人来，我就大声说：“别买他的，他缺斤少两！”小伙子生气了，说：“你一个外地人，在这里耍什么威风？！”外地人？我看看地下的行李，想想自己的“普通话”，明白了！于是我用本地口音说：“我可是本地人，出差刚回来。前面50米就是我家。”小伙子立即换了笑脸：“对不起，您大人不记小人过，要不我再送您一个西瓜行吗？”寒江穆

» 网民天下

都是偷菜惹的祸

上周一，单位派我到农村调研，一个礼拜不能上网，这可把我给愁坏了，我的农场可怎么办啊？上周二，我实在忍不住，就给老婆打电话，让她上我的QQ号帮我偷菜。“你的密码是多少？”老婆笑着问。我略一迟疑，还是把密码告诉她了。

一周后，我回到了家。当我打开电脑准备偷菜时，却发现自己的好友少了一个，我急忙问老婆，她冷冷地说：“还好意思问，再不把那些小妖精给删了，你就不是偷菜是偷人了！”我这才想起，好友中还有几个经常闲着没事打情骂俏的女网友呢！

老婆又说：“我今天查了你的银行卡，里面除了每月的工资，还多出来5000多块钱，这到底怎么回事？你给我如实交代！”我晕，真是大意失荆州啊，都怪我为贪图好记，把银行密码和QQ密码设成一样的了…… 张承永